



REPUBLIKA HRVATSKA

LIČKO-SENJSKA ŽUPANIJA

UPRAVNI ODJEL ZA GRADITELJSTVO,
ZAŠTITU OKOLIŠA I PRIRODE TE
KOMUNALNO GOSPODARSTVO
Dr. Franje Tuđmana 4, 53000 Gospić

KLASA: UP/I-351-05/17-01/61

URBROJ: 2125/1-08-17-04

Gospić, 05. listopada 2017.

Upravni odjel za graditeljstvo, zaštitu okoliša i prirode te komunalno gospodarstvo L-SŽ, temeljem članka 29. stavak 2. i članka 30. stavak 4. Zakona o zaštiti prirode (NN br. 80/13.), povodom zahtjeva nositelja zahvata Hrvatske vode, Vodnogospodarski odjel za slivove sjevernog Jadrana, Đure Šporera 3, 51000 Rijeka, u postupku provedbe Prethodne ocjene o prihvatljivosti zahvata „Povećanje protočnosti vodotoka Kostelka u svrhu smanjivanja učestalih šteta od poplava“ za područje ekološke mreže, donosi

RJEŠENJE

1. Planirani zahvat „Povećanje protočnosti vodotoka Kostelka u svrhu smanjivanja učestalih šteta od poplava“ **prihvatljiv je za ekološku mrežu i nije potrebno provesti Glavnu ocjenu zahvata.**
2. Radove uklanjanja vegetacije treba izvoditi izvan perioda gniježđenja ptica, odnosno radove treba izvoditi od 16. kolovoza do 14. ožujka.
3. U najvećoj mjeri potrebno je koristiti postijeće pristupne putove te radni pojas svesti na minimalnu potrebnu širinu.

Obrazloženje

Nositelj zahvata Hrvatske vode, Vodnogospodarski odjel za slivove sjevernog Jadrana, Đure Šporera 3, 51000 Rijeka, OIB 28921383001, zastupan po v.d. Direktora Vanji Račkom dipl.ing.građ, podnio je 04.rujna 2017. godine, ovom Upravnom odjelu zahtjev za provedbu prethodne ocjene o prihvatljivosti zahvata „Povećanje protočnosti vodotoka Kostelka u svrhu smanjivanja učestalih šteta od poplava“ za područje ekološke mreže Republike Hrvatske. Uz predmetni zahtjev nositelj zahvata dostavio je tehnički opis zahvata s grafičkim prikazom lokacije.

Zahtjev je osnovan.

Lokacija zahvata nalazi se u Ličko-senjskoj županiji, unutar Grada Otočca, na području naselja Ličko Lešće. Predmetnim zahvatom planira se povećanje protočnosti vodotoka Kostelka u svrhu smanjivanja učestalih šteta od poplava. Zbog učestalog plavljenja tijekom proteklih godina više kuća u zaseoku Krakovac u Ličkom Lešću, potrebno je izvršiti uklanjanje nanosa iz korita vodotoka Kostelka. Radovi bi se izvodili uzvodno od zaseoka Krakovac do zaseoka Marići u dužini oko 1500 metara. Predviđena količina nanosa je oko 3000 m³. Nanos bi se odvezio na gradski deponij. Radovi bi se izvodili pri najnižim vodostajima. Predviđena dužina izvođenja radova je oko mjesec dana. Radovi bi se izvodili strojno.

U provedbi navedenog postupka, sukladno članku 30. stavak 3. Zakona o zaštiti prirode, ishodeno je prethodno mišljenje Hrvatske agencije za okoliš i prirodu, KLASA: 612-07/17-38/888, URBROJ: 427-07-20-17-2, od 03 listopada 2017. godine, kojim je utvrđeno da se planirani zahvati nalazi unutar područja ekološke mreže (Uredba o ekološkoj mreži, NN 124/13, 105/15), Područja očuvanja značajnog za vrste i stanišne tipove (POVS) HR2000635 Gacko polje i Područja očuvanja značajnog za ptice (POP) HR1000021 Lička krška polja.

Prema karti prirodnih i poluprirodnih ne-šumskih kopnenih i slatkovodnih staništa Republike Hrvatske područje zahvata zauzima najvećim dijelom stanišni tip Trščaci, rogozici, visoki šiljevi i visoki šaševi (NKS A.4.1.). Ovaj stanišni tip ne pripada ciljnim stanišnim tipovima područja ekološke mreže POVS HR 2000653 Gacko polje.

S obzirom da se zahvatom ne zadire u ciljna područja ekološke mreže te da se neće značajno utjecati na staništa ciljnih vrsta (samo jedna vrsta koja je vezana za vodena staništa nije prisutna na području zahvata), uz pridržavanje važećih propisa iz područja zaštite okoliša, voda i održivog gospodarenja otpadom,

prethodnom ocjenom zahvata isključene su mogućnosti značajnih negativnih utjecaja na cjelovitost i ciljeve očuvanja područja ekološke mreže.

Slijedom navedenog može se zaključiti da uzevši u obzir tip i lokaciju zahvata, Prethodnom ocjenom zahvata isključuje se mogućnost značajnih negativnih utjecaja na cjelovitost i ciljeve očuvanja područja ekološke mreže te smatramo da je zahvat prihvatljiv i nije potrebno provesti Glavnu ocjenu zahvata s ocjenom drugih pogodnih mogućnosti kako je i navedeno u izreci ovog Rješenja.

Uputa o pravnom lijeku

Protiv ovog Rješenja može se izjaviti žalba Ministarstvu zaštite okoliša i energetike, Radnička cesta 80, 10000 Zagreb, u roku od 15 dana od dana dostave Rješenja.

Žalba se podnosi u tri primjerka neposredno ili putem pošte ovom Upravnom odjelu, a može se izjaviti i usmeno na zapisnik kod ovog tijela. Rok za izjavljivanje žalbe počinje teći osmog dana od dana objave ovog Rješenja na internetskoj stranici.

Prema Tar. br. 3. stavka 2. Uredbe o tarifi upravnih pristojbi (NN, br. 8/17-Uredba), na žalbu se plaća upravna pristojba od 50,00 kn.

Upravna pristojba naplaćena u iznosu od 70,00 kn sukladno Tar. br. 1. i 2. Uredbe.



Savjetnik za zaštitu okoliša i prirode

Jerko Kostelac, dipl.ing

Rješenje će biti objavljeno na internetskoj stranici L-sž.

Dostaviti:

1. Hrvatske vode Vodnogospodarski odjel za slivove sjevernog Jadrana, Đure Šporera 3, 51000 Rijeka,
2. Ministarstvo zaštite okoliša i energetike, Uprava za zaštitu prirode, Radnička cesta 80, 10000 Zagreb,
3. Ministarstvo zaštite okoliša i energetike, Inspekcija za zaštitu prirode, Kaniška 10, 53000 Gospić,
4. Arhiva.